



蒙嘉慧與鄭伊健相戀7年，今年終拉埋天窗。

蒙嘉慧 觀微知著 覓得好老公

1月28日，蒙嘉慧(YoYo)與鄭伊健在東京結婚，那一刻開始，YoYo不只是手指多了一隻結婚戒指，她更多了一個「鄭太」的身份。兩人拍拖7年經歷風雨，終於拉埋天窗。做了4個月人妻，問到YoYo是否已慣「鄭太」身份，一向爽直的她坦言未慣。說到婚後是否生BB，YoYo強調事前已和伊健有共識，不會生小朋友之餘，自己也會繼續工作。

婚後肥啖又靚吃的蒙嘉慧帶着幸福的笑容現身訪問地點，正當坊間認為是YoYo收服了伊健這位「大細路」時，實際上YoYo也是一位愛玩、停不了的「大細路」。問到YoYo可習慣婚後生活，她說：「其實也一齊住了一段日子，大家都清楚大家的生活模式。婚後生活對我分別不大，地址沒有改，所有傢具也無改動，只是手上多了一隻有點鬆的戒指。反而是婚後我有時都唔記得叫佢老公，好多時都是叫他做伊健。同理大家叫我做「鄭太」我未必識應你，你叫我「阿Yo」，我才會識應你。」

東京行禮瞞騙身邊好友

YoYo透露今次選在東京舉行婚禮，是因為他倆第一次去旅行就是去東京，好有紀念價值。「本來是一個天衣無縫的計劃，原則上身邊朋友都唔知，只是以為和我們去旅行，連擺酒人的名字也是最後一刻才給酒店，目的就是不想辛苦記者朋友過去追訪。可惜百密一疏，擺酒當日，我見到有粉絲在微薄恭喜我，我已經心感不妙，後來才知道餐廳有個侍應是中國人，他在網上公開了此事。接着第二天，賓客已離開，公司打電話來話事情已曝光，叫我發2張相界傳媒。我何來有相？都好徬徨。本身叫周子駒影少少婚前花絮，但他是著名的「out fo王」，結果只得一張相要得。幸好我表妹有幾張，曝光的婚禮照片皆由她操刀。」

助其照顧患病母感窩心

蒙嘉慧和伊健的「蒙嘉慧」戀情始於羽毛球，相處7年，修成正果，筆者相信深感安慰的是YoYo已去世的婆婆和媽媽。YoYo來自破碎家庭，未出世，父母已離婚，跟外婆長大。07年，外婆離世，令她痛不欲生。其後媽媽也因病入院，那時YoYo於內地拍劇，照顧其母的工作，便落在伊健身上，也令YoYo認定伊健的好。「初初拍拖時，婆婆要走了，我接受不來，婆婆由細湊大我。伊健當時在我身旁支持我，當時有種感覺，當我要去接受呢件事情，有個人在旁支持我，令我安心，也令我希望呢段關係能夠更加穩定。後來媽媽有事，我在內地工作中，伊健份人本來好害羞，不善與人溝通，但佢盡最大努力哄我媽，花時間陪我媽是為令我不用擔心，做的事都係為我，好窩心。媽媽看在眼中也好安心，因為媽媽知道這個男人可以真心地照顧我一世。」

投其所好保持新鮮感

說起老公鄭伊健的好，一向為人爽快的YoYo更是滔滔不絕。說到如何保持一段感情的新鮮感，就是投其所好以及用心去經營。「我最欣賞伊健的孝順，對老人家好有耐性，會教佢爸爸打機、用新科技。要去玩就一家人一起去，去滑雪、去潛水，他不是那種界了家用餐飯就算的人。伊健好喜歡做運動，十項全能，特別是水上運動。佢去潛水，但我不懂潛水，就跟佢去學潛水，在當中找樂趣。佢份人爛玩，但其實我份人更爛玩，上山下海，我們咩都會試。我運動天分沒佢高，有時遇到新活動也會怕怕，但回想一下，今次不試，不知道下次會否還有機會，又會玩埋一份。很多朋友會問我，『如何保持一份感情的新鮮感』，我叫他們一齊做運動，譬如行山，我成日『懶叻』話認得路，一馬當先帶頭，但若途中遇到岔路、天氣突變、意見分歧等問題，可以一齊解決。就像我們，每次行山都見到不同的景色，自己的心情也變得正面。2個人相處要一起去學習，遇到問題在真正獨處時去面對，學懂唔好畀咁大壓力對方。如果永遠一班人聚會，雙方注意力永遠偏離。」

章子怡：原本就打算跟她取經
香港文匯報訊(記者 凡文) 章子怡、那英、舒淇及Angelababy等前日在上海出席時裝活動。第二季《中國好聲音》導師陣容近日備受外界關注，那英前日首次開腔承認將留任導師，問她是否會拉自己的好友加盟？那英直言：「會的」，再求證是否該位好友就是王菲時，她則故作神秘狀地笑說：「現在，還不會」，追問王菲節目開播後會來嗎？她這次就很肯定地說：「會的！」最近章子怡加盟了湖南衛視《中國最強音》擔任導師，當天那英與子怡同場，二人少不免被問及此事。向來敢言的那英談到章子怡要當音樂節目的導師的看法時，竟口快快地說：「我也沒有想通電視台為什麼會請她(章子怡)？」事後連忙補充說：「可能電視台希望她可以在選手的造型上給出意見！」

有質疑才能有進步

那英在《好聲音》成功帶出了冠軍梁博，是否章子怡也能夠帶出一個冠軍？那英認為章不可能培養出一個冠軍，她說：「我祝福子怡，希望她能做好，不過隔行如隔山，這是我對她的勸告。不是音樂專業的，做音樂導師是很困難，壓力也很大。」章子怡隨後以一身透視長裙步上紅毯，記者將那英的「隔行論」轉述給她時，她淡定說：「對啊，我知道，我今晚知道那英姐在，我原本就打算跟她好好取經，向她好好學習，學習怎樣當一個好的音樂導師！」談及參與錄製《中國最強音》的感受，章子怡稱錄得蠻開心：「沒有覺得特別緊張，我覺得這次是我第一次不用去扮演任何人，我就是用心去體會，和感受他們的歌曲就好了。」另外近日有報道指，章子怡在首期錄製中點評的內容，幾乎與音樂無關，讓人對她起質疑，對此，章子怡仍自信地表示，有質疑才能有進步。

章子怡前日大方回應被質疑當歌唱導師之事。中新社

舒淇身穿Deep V西裝。中新社



感激伊健扶持渡人生難關

採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 化妝：DaphneChan 髮型：Hair by nichol yio 場地及服裝：agnesb



蒙嘉慧稱比伊健更爛玩。



自言是奴婢命的蒙嘉慧婚後拒做少奶奶。

為頂替黃心穎 朱千雪要挨眼瞓

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 應屆港姐張名雅(圖左)和朱千雪(圖右)昨早參加山頂慈善步行活動，原本亞軍黃心穎昨日有份出席活動但要拍劇，只好改由千雪臨時頂上。被臨時拉攏頂上的千雪顯得一臉倦容，她解釋因近日忙於拍攝劇集《On Call 36小時II》，昨晚凌晨3時才收工，本來想好好睡一覺抖足精神再開工，因為黃心穎要拍劇，臨時接到通知要出席慈善步行活動。首次拍劇便要挨更抵夜，但千雪卻未有怨言。劇中他與飾演醫生的吳啟華扮演情侶，問到二人可有親熱戲？千雪笑謂還未收到通知。冠軍張名雅雖然恨拍劇恨到出口，但因要履行港姐任務，故仍未獲公司安排拍劇。她表示目前主要都是參與慈善及探訪工作，並要為新一屆港姐招募進行宣傳，首要工作是Keep Fit。問到她可會提名身邊親友？她笑謂已開始留意：「如果有適合條件又有興趣的話，我會鼓勵她們報名，見識娛樂圈真實一面。」



演戲大於一切 怕煩不生B

外間有指，在TVB播出的《仁心解碼II》是YoYo收山之作，對於YoYo的去向，坊間傳言四起。有的說她婚後減產，為生BB；有的說她將轉投王維基的HKTV；更有雜誌封面說她打理伊健新開的玩具公司，做老闆娘。對於生BB及做老闆娘，YoYo反應甚大，斷言否認。「結婚我倆已經有共識，不會生小朋友。因為好煩，是超級麻煩，我也不希望小朋友在被騷擾的環境下長大。對我來說，十月懷胎好似坐監，我自唔可以上山下海去玩，所以千萬別搞我。至於做老闆娘，我自問是奴婢命，不可以做老闆。其實和TVB只是滿了經理人約，但如果日後有合適的劇本及角色，我絕對會回來工作。我是一定要工作的人，在我的世界，演戲大於一切，是否簽HKTV，一切交由經理人幫我去傾。只要有適合角色的話，我都會嘗試，正如去年拍港台《火速救兵II》，是我主動同港台爭取的。那個角色對我來說是新嘗試，感覺很真實，消防員教我分級制及工作步驟，我只是做想做的工作。現在來說，除了工作，我希望多做善事，因為幫到是最開心的。」



《仁心解碼II》被指是收山之作，蒙嘉慧對此否認。